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4/ Tehtavi (3 p-)

Olet mittaamassa purjeveneen rungon pienoismallia tuulitunnelissa. Olet erityisen
kiinnostunut kitkan aiheuttamasta vastuksesta. Miti sinun on vaadittava mallil-
tasi ja virtausolosuhteilta, jotta voisit kiyttaa mittaustuloksia oikean veneen kit-
kavastuksen laskemiseksi?

Miki voi vaikeuttaa similaarisuusehtojen toteutumista? Sanallinen vastaus riit-

5. tehtdvi (3 p-)

Potentiaaliteorialla voi laskea arvoja virtauksessa poikittain olevan pyorivan ym-
pyrésylinterin vastukselle ja nostovoimalle. Néin lasketut arvot eivit kuitenkaan
vastaa hyvalla tarkkuudella todellisuutta. Millaisia ovat teorian antamien ennus-
teiden ja todellisuuden erot? Ovatko erot suuriakin, vai voiko ennusteita kui-
tenkin kiyttad likiarvoina todellisille voimille? Miksi moneen tilanteeseen sopiva
potentiaaliteoria ei oikein toimi tassa tilanteessa’
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